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Начальнику управлінню економічного
розвитку та інвестицій

виконавчого Комітету міської ради

.
Субицькій О.М.

Розглянувши проект бюджету участі МА З, автор Ковальчук Зоя
Павлівна, назва проекту: Капітальний ремонт елементів благоустрою парку
іменіЮ.Гагаріна, управління містобудування і архітектури інформує, що
В червні 2002 року Львівський апеляційний господарський суд за позовом
Представництва американського об”єднання комітетів для євреїв

колишнього Радянського Союзу (мЛьвів) та Об'єднання іудейських
релігійних організацій України (мА/країни) своєю постановою від 05.06.2002

року визнав історичні межі колишнього єврейського кладовища, яке існувало

на дату німецької окупації в місті., Згідно з технічною документацією,

виконаною проектно-розвідувальним центром “Івеко-розвідування"
(м.Львів).

Відповідно до рішення Львівського апеляційного суду від 17.12.2002

на території ліквідованого єврейського кладовища заборонено проводити
будівництво.

Враховуючи наведене вище, управління містобудування і

архітектури вважає за доцільне роботи по влаштуванню покриттів з дрібно-
розмірних елементів мощення проводити за межею ліквідованого
єврейського кладовища.
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Субицькій О.М.

Розглянувши проект бюджету участі МЗ : Капітальний ремонт
елементів благоустрою парку Юїагаріна, управління Житлово-комунального
господарства і будівництва інформує, що Львівський апеляційний
господарський суд своєю постановою від 05.06.2002 року визначив історичні
межі колишнього єврейського кладовища, Відповідно до рішення Львівського
апеляційного суду від 17.12.2002 на Території ліквідованого єврейського
кладовища заборонено проводити будівництво.,

Управління Житлово-комунального господарства і будівництва вважає задоцільне роботи по влаштуванню покриттів з дрібнорозмірних елементів
мощення проводити за межею ліквідованого єврейського кладовища.
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